
DESAFIO  

       

MATEMÁTICO 
2º CICLO 

Janeiro 

Desafio: Na sala de aula da turma do Francisco os alunos estão sentados por 

filas e essas filas têm todas o mesmo número de lugares. Todos os lugares da 

sala estão ocupados. 

 O Francisco tem: dois alunos sentados à sua frente; um aluno sentado 

atrás; dois alunos à sua direita; três alunos à sua esquerda. 

Quantos alunos tem a turma do Francisco? 

 

Proposta de resolução: 

   

 

  

   

 

  

   

 

Francisco 

   

   

 

  

 

6 colunas x 4 filas = 24 lugares 

R.: A turma do Francisco tem 24 alunos. 


